Jarmila Kavanova

e

Subject: FW: Objednavka 7717440179 Total Service.pdf

Attachments: 7717440179 Total Service.pdf; Total Service Hilase_Nabidka na dodavku HW
vybaveni_18 9 2017 k 77174401....pdf

From: Jaroslav Nosek [mailto:JNosek@totalservice.cz]

Sent: Tuesday, October 10, 2017 2:43 PM

To: Zuzana Burdova <zuzana.burdova@hilase.cz>

Cc: 'Jarmila Kavanova' <kavanova@fzu.cz>; joujova@fzu.cz; Vaclav Novdk <vnovak@totalservice.cz>
Subject: RE: Objednavka 7717440179 Total Service.pdf

Dobré odpoledne,
moc dékuji za Vasi zprdvu a objednavku serveru Lenovo. Potvrzuiji jeji pfijeti.

Objednané zboZi obratem objednavame. Pfedpokladem je dodavka HW vybaveni do 3 tydn(. O terminu dodavky Vas
budeme vcas informovat.

S pozdravem / Best regards

Jaroslav Nosek
key account manager M: +420 601 307 999

jnosek@totalservice.cz

TOTAL SERVICE s.r.o. '
U Uranie 954/18 T: +420 270 002 811
170 00 Praha 7 Czech Republic www.totalservice.cz

INFORMACE: Tato zprava a pripojené prilohy jsou uréeny vyhradné v ni uvedenému prijemci a mohou obsahovat dlvérné,
osobni nebo chranéné informace. Pokud jste tuto zprdvu obdrzeli omylem nebo nedopatifenim, uvédomte, prosim, odesilatele a
smazte tuto zpravu. Tato zprdva neni ndvrhem na uzavieni smlouvy ani jeho pfijetim, ledaze je tak v textu vyslovné uvedeno.
Prijeti jakékoliv nabidky nebo dokonceni jednani je ic¢inné vyhradné uzavienim pisemné smlouvy podepsané statutarnim
organem nebo jinou opravnénou ¢i pisemné povérenou osobou.

INFORMATION: This message and its attachments are addressed only to the mentioned recipient and may contain confidential,
protected or personal information. If you have received this message in error, please delete it and notify the sender. This
message does not constitute contractual proposal or acceptance, unless expressly stated herein. Acceptance of any proposal or
closing of any negotiation may be done exclusively by the means of written agreement signed by a statutory representative,
other eligible person or by a representative authorized to do so in writing.

From: Zuzana Burdova [mailto:zuzana.burdova@hilase.cz]
Sent: Tuesday, October 10, 2017 2:27 PM

To: Jaroslav Nosek <JNosek@totalservice.cz>

Cc: 'Jarmila Kavanova' <kavanova@fzu.cz>; joujova@fzu.cz
Subject: Objedndvka 7717440179 Total Service.pdf

Dobry den, pane Nosku,

Na zakladé vami predlozené nabidky zasildme objednavku a prosime o jeji potvrzeni .
Naslednou korespondenci posilejte prosim vidy na vSechny uvedené mailové adresy.

Pfredem dékujeme za vytizeni.



Zuzana Burdova
Nakupni oddéleni

Power of light

HIiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Phone: (+420) 314 007 729
E-mail:  zuzana.burdova@hilase.cz;
Web: www.hilase.cz




